

Японская металлургическая компания **Sumitomo Metal Industries** планирует увеличить внутренние цены на стальные бесшовные трубы на 15%. Об этом сообщает Yieh.Corp.

Тем не менее это повышение цен не затронет продукцию из нержавеющей стали. Корпорация решила повысить цены из-за высокого спроса на бесшовные трубы и постоянного роста цен на железную руду. Предполагается, что новые цены будут актуальными для поставок с апреля нынешнего года.

Ранее сообщалось, что **Sumitomo Metal Industries** увеличила прогноз по прибыли в этом финансовом году. Как ожидается, прибыль концерна составит 790 млрд иен (9,6 млрд долл.), что на 14,4% превышает более ранние прогнозы.

По итогам октября-декабря прошлого года японский холдинг получил прибыль в размере 39 млрд иен против убытка в 10,8 млрд иен годом ранее. -- Regions.ru